
Instrukcja montażu regału

Zawartość zestawu:

• 2 × boczne płyty

• 1 × półka górna

• 1 × półka dolna

• 3 × półki środkowe

• 1 × tylna płyta HDF

• zestaw śrub

• gwoździki do mocowania płyty HDF

• 12 × bolce pod półki

Kroki montażu:

1. Przygotowanie elementów

Rozłóż wszystkie części na płaskiej powierzchni.

2. Montaż korpusu regału

Połącz boczne płyty z górną i dolną półką (zwróć uwagę na oznaczenia półki górnej

strzałkami), używając śrub z zestawu. Dokręć wszystkie połączenia, aby konstrukcja

była stabilna i równa.

3. Mocowanie tylnej płyty HDF

Dopasuj płytę HDF do tyłu regału, do krawędzi i przybij ją gwoździkami – zaczynając

od rogów, następnie po obwodzie. Upewnij się, że płyta jest równo przybita – wpływa

to na stabilność regału.

4. Montaż półek środkowych

Ustaw regał pionowo. W przygotowanych otworach w bokach umieść metalowe

bolce. Następnie nałóż półki środkowe na bolce, upewniając się, że są równo

osadzone po obu stronach.

5. Sprawdzenie konstrukcji

Po zakończeniu montażu upewnij się, że wszystkie połączenia są dobrze dokręcone –

uważaj, aby nie przekręcić gwintów. Regał powinien stać stabilnie i nie chwiać się.

Uwagi:

• Podczas montażu wykonuj czynności na płaskiej, stabilnej powierzchni.

• Nie dokręcaj śrub zbyt mocno, aby nie uszkodzić płyty.

• W razie potrzeby regał można przymocować do ściany dla zwiększenia

bezpieczeństwa.

• Nóżki są już zamocowane do dolnej płyty.


